

В Республике Тыва женщина признана виновной в причинении смерти по неосторожности супругу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 57-летней жительнице Барун-Хемчикского района республики Марине Ооржак в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 25 июля 2021 года около 14 часов в частном доме по месту проживания по ул. Сайда-Одек с. Дон-Терезин в ходе конфликтного разговора женщина силой толкнула супруга, который при падении и ударе головой получил телесные повреждения, от которых впоследствии скончался на месте происшествия.

Судом при назначении наказания приняты во внимание характер и общественная опасность совершенного осужденной преступления, наличие смягчающих обстоятельств, а также характеризующие женщину материалы. Приговором суда Ооржак назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на один год. Приговор вступил в законную силу.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1647265>